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自他を利する　アキナイ精神を
発揮する
職業を大切に　研究につとめる
時を尊ぶ
愉快に　気軽に　まじわる
例会に出席する
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URL  http://www.nanwa-net.co.jp/
E-mail  nanwa-co@hi-ho.ne.jp
フリーダイヤル：0120－154－708株式会社

私たちは企業の発展を支えるアウトソーシングカンパニー。 実績と信頼でお応えします。

業　務　内　容
● 業 務 請 負 業
● 物 流 業 務 請 負 業
● 代 行 サ ー ビ ス 業

● 人 材 派 遣 業
● 内 装 仕 上 工 事 業
● 介 護 保 険 福 祉 事 業

大阪府知事許可番号（般-11）第111514号

厚生労働大臣許可番号 （般-27-180005）

21世紀のアウトソーシング

大阪府指定居宅サービス事業所第2773200940号

会員情報お待ちしております。申し込みは事務局まで。会員情報お待ちしております。申し込みは事務局まで。
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至　ナンバ 地下鉄　千日前線
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場　所
　ニュ－ミュンヘン南大使館
　〒542－0075
　大阪市中央区難波千日前12－35
　　　　SWINGヨシモトビル 2Ｆ
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日　時
　平成24年 3 月13日（火）
　12：00 ～ 15：00
（今回は第 2火曜日です）

※会場準備の都合により 3月 7日までに出欠をご連絡下さい

会　費
　¥2,000円
　　（同伴者同額）

３ 月 例 会 の お 知 ら せ３ 月 例 会 の お 知 ら せ

事務局ノート

「親日的な台湾を応援して下さい！」

講師：大阪日台交流協会 
　会長　野口　　一 先生

　私と台湾との関わりは、所属する美原ロータリークラブに、安岡
正篤先生の晩年を看取られた片岡菊雄先生がおられたことに始まり
ます。片岡先生は安岡正篤先生から直に「台湾の重要性」について薫
陶を受けておられ、当初は所属する美原ロータリークラブと台湾桃
園北区扶輪社との姉妹提携であったのですが、もっと活発な「日台
交流」を目指して、台北駐大阪經濟文化弁事處（領事館）の了承を得
て、南大阪日華交流協会を設立しました。
　その後、その会を引き継いだ時に、「大阪日台交流協会」と改称し
ました。日本で最初に「日台」を謳った会です。
　台湾は地政学的にいっても我が国にとって重要な位置（原油のシー
レーン）にあり、又日本統治時代を過ごした台湾の方々は、日本の
統治は素晴らしかったと、懐かしんでくれます。戦後教育で忘れ去っ
た「日本精神」が今も台湾に息づいており、台湾を知る事が、日本を
知る事にもなります。どうか親日的な台湾を応援してください。

〈講師プロフィール〉

昭和25年　11月27日生まれ
昭和41年　大阪府立東住吉工業高校入学
昭和43年　同校　卒業
昭和43年　渋谷金属産業㈱入社
昭和51年　野口金属創業
昭和54年　野口金属産業㈱　代表取締役就任
平成24年　野口金属産業㈱　会長就任

•㈳富田林納税協会常務理事•㈳ＮＴＴユー
ザー教会理事•㈳大阪倶楽部社員•大阪信用金
庫総代•日本会議大阪運営委員•大阪日台交流
協会会長•美原ロータリークラブ会員

「ゴルフは科学でうまくなる」
（理論のつぼを知れば、スコアは必ず縮まる！）

著者：ライフ・エキスパート編
KAWADE夢文庫　発行所：河出書房新社　定価543円

（目次）
　第 1章　飛ばしの科学
　第 2章　パットの科学
　第 3章　ボディの科学
　第 4章　メンタルの科学
　第 5章　道具の科学

　まえがきを抜粋すると、
•“理屈” がわかれば、ゴルフは突然、断然うまくなる。
•ゴルフボールが真っ直ぐに飛ぶメカニズムや、スイングにおける身体の正しい動き、さら
　にはプレッシャーにさらされた時の心理学的対処法について、知らないことが多すぎる。
•「飛んで曲がらない」ための方法は、ゴルフクラブの選び方も含めて、ほとんど物理学によっ
　て説明できるし、パッティングにおけるボールへの力の加え方（タッチ）と転がり方、さ
　らにはラインの読み方も物理学の得意ジャンル。
•つまり、ゴルフというきわめて科学的なスポーツは、人並み以上の身体能力や強い精神力
　がなくても、物理学や運動生理学などの知識があれば、それだけ早く上達する。
•時間もお金もない、しかしゴルフが上手くなりたいという人は、この本を一読してみてほ
　しい。あなたのハンディが減る効果があると自負している。

先日、東京出張の時に新大阪駅の本屋で偶然見つけた本の紹介をします。
本の名前は

　新幹線の中で一気に読みました。かなり参考に
なりました。
　ゴルフをより上達したい方、一読されてはいか
がでしょうか！
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味に輝く
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　還暦の「還」という字の意味は「かえる」「もど
る」、「暦」という字は「干支」という意味です。
　「干支」の「干」とは、「甲」「乙」「丙」「丁」（ここ
までは問題なく発音できます）「戌（ぼ）」「己（き）」
「庚（こう）」「辛（しん）」「壬（じん）」「癸（き）」の
「十干（じっかん）」です。「支」とは、「子」「丑」「寅」
「卯」「辰」「巳」「午」「未」「申」「酉」「戌」「亥」の
ご存じ「十二支」です。この 2つを組み合わせた
干支は60年で一周りします。10と12の最小公倍数
になるわけです。したがって、60歳で生まれた年
の干支に再び戻るため還暦と言われるようになり
ました。「今年の干支は？」と尋ねられたら、「辰」
ではなく「壬辰（みずのえたつ・じんしん）」が正
解というわけです。なんと勉強になりましたね。
　そして、先日の旧正月の 1月27日にその還暦を
迎え60歳になった。ついでにもう一つ勉強です。
「人間五十年、下天のうちをくらぶれば夢幻の如
くなりひとたび生を得て滅せぬもののあるべき
か」と織田信長がこの節を特に好んで演じたと伝
えられています「敦盛」ですが、この50年はその
当時の平均年齢ではありません。 ウィキペディア
で検索すると、「人間（じんかん）五十年」は、人
の世の意。 「化天」は、六欲天の第五位の世化楽
天で、一昼夜は人間界の800年にあたり、化天住
人の定命は8,000歳とされる。「下天」は、六欲天
の最下位の世で、一昼夜は人間界の50年に当た
り、住人の定命は500歳とされる。信長は16世紀
の人物なので、「人間」を「人の世」の意味で使っ
ていた。「人間五十年、下天の内をくらぶれば、
夢幻の如くなり」の正しい意味は、「人の世の50年
の歳月は、下天の一日にしかあたらない」とのこ
とでした。敦盛は平清盛の甥ですから、今年の大
河ドラマにそろそろ現れることでしょう。
　その下天の一日はあっと言う間すぎて、人間界
で60年の年を重ねましたが、まだまだ若い（と
思っている）のだから自覚はまだない。これから
もないだろう。
　通い詰めている居酒屋さんで、20人を超える家
族同然の先輩や仲間からお祝いをいただき、とび
きりのひと時を賑やかに過ごした。そのお礼には

オーソドックスに「厄除け善哉」を振る舞った。
　さて、振り返ってみるに、苦しかったこと、悲
しかったこと、うれしかったこと、楽しかったこ
となどすべてが懐かしい宝物。
　とにもかくにも、ところどころは問題がある
が、まあまあ五体満足。病気で寝込まず、大きな
事故や災害にも遭わずに、満六十年生きてきたこ
とに感謝したい。
　さて、今年の抱負です。私の場合、寺社仏閣へ
初詣などでお参りした際に祈願する言葉は決まっ
て「全てが上手くいきますように！」です。お賽
銭100円でこれを唱えるわけですから、厚かまし
いことです。では、抱負です。
　東日本大震災からの復興、原発事故への対策、
デフレ脱却・円高対策、信頼できる政治の回復な
ど、「全てが上手くいきますように！」。がんばれ
ニッポン。がんばろう大阪！

「中締めのご挨拶と大阪締め」
北橋茂登志名誉会長

　私は本当は12月生れで
すが、 1 月 1 日生れとい
うことで、ちょうど77歳
の喜寿を迎えました。
　皆様にとりまして本年
が素晴らしい年になりま

すように祈念致しまして、景気良く大阪締めで締
めたいと思います。
　有難うございました。

平成24年度　新  年  会
　中国料理福華酒家（FU KKA SHU KA）にて

「新年の挨拶」 坂本庄治会長

　皆さん、あけましてお
めでとうございます。旧
年中は本当にお世話にな
りました。本年もよろし
くお願い申し上げます。

昨年度、アキナイクラブは75周年ということで、
本当に歴史の長さを改めて痛感しております。私
どもの会社の方も去年は色々と問題がありました
が、お蔭様で片付きました。私がいました香港の
お店も無事に売れまして、何とか害なくして商売
を閉じることができました。私どもとしては、今
年は再度新たな挑戦ということで、原点に立ち戻
り、55年になりますが、アキナイクラブ同様に
100年を目指して頑張っていきたいと思います。今
後とも皆様のご指導をよろしくお願い致します。
　今日は、北橋名誉会長のお計らいで、ここで新
年会を催すことができました。このお店はこぢん
まりとしていますが味は間違いありません。新年
会にふさわしいお料理を堪能して頂けると思いま
す。
　今後とも一生懸命させて頂くことを皆様にお約
束して新年の挨拶とさせて頂きます。

「乾　杯」 大谷豊一顧問

　皆さん、あけましてお
めでとうございます。本
年もどうぞよろしくお願
い致します。
　アキナイクラブができ
ましたのが昭和12年です

ので、数え年でいくと喜寿、77年になる本当に伝

統あるクラブです。これも先人の方々の努力と、
引き継いだ皆様方の努力の賜物だと思っていま
す。伝統というのは、古いものを単に引き継ぐだ
けではなく、そこに新しいものを付け加えていく
という意味があるようです。これからも皆様のお
知恵とご協力によりまして、益々アキナイクラブ
が発展しますことを祈念致しまして乾杯をしたい
と思います。
　アキナイクラブの益々の発展と皆様方のご健勝
を祈念致しまして乾杯。
　“乾  杯”

「還暦に思う」 上田賢二副会長

　あけましておめでとう
ございます。
　毎年新年会では、その
年の年男は抱負を話すそ
うだ。で、私が今年の年
男で、しかも「還暦（本卦

還り）」を迎えた。


